
Guía de instalación
Manual del usuario TWP506

Barra antipánico con 2 puntos de cierre
vertical, superior e inferior

ATENCIÓN:

www.triplow.pt

http://www.triplow.pt/


Solicitud 1

Contenido del paquete



Preparación de la puerta 2

1. Utilice la plantilla proporcionada para definir los agujeros en la puerta;
2. Perfora el agujero
3. Si va a instalar la manija exterior, prepare la puerta para su 

aplicación siguiendo el manual.
4. Determinar la longitud de la barra:

A) La barra se adapta a puertas con un ancho entre 400mm y 1000mm.
B) mide la medida indicada como “Y” en la imagen de abajo
C) La longitud de la barra a cortar se identifica con una “X”.

X=Y-150

5. Si la longitud de la puerta es inferior a 1000 mm, corte 
la barra:

A) Marca la barra desde el extremo hasta la medida.

B) Corta los lados y el frente de la barra y lima.
las virutas

NOTA: El fabricante recomienda cortar con una sierra de 
mano. Cortar con una sierra eléctrica podría dañar el 
material.
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6. Mano de la puerta:
A) La barra viene ensamblada para puertas derechas.
B) Para puertas izquierdas, retire los tornillos S1 y S2 que 

sujetan las manijas y retire las manijas.
C) Girar el husillo 90º
D) Cambiar la posición de las manijas
E) Instale la barra en los mangos, pero no atornille la barra.
F) Corte los tornillos según las instrucciones siguientes y luego 
atorníllelos.

Instalación



Instalación 4

1. Primero debe instalar la manija exterior (si corresponde)
2. Fije primero la barra en el lado de las cerraduras verticales y pruebe el 
funcionamiento.

3. Instale los bloqueos verticales

5. Instale los tubos 
verticales en las cerraduras 
y luego en las manijas.
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6. Instale las cubiertas en la secuencia correcta y pruebe cada paso:
A) Instale las barras verticales (es posible que sea necesario cortarlas para que 
encajen)
B) Instale las cubiertas de las barras verticales
C) Instale las cubiertas de bloqueo verticales
D) Instale las cubiertas de las manijas



PLANTILLA
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